



С думой о будущем урожае

Идя навстречу XX съезду КПСС, воодушевлённые опубликованным проектом Директив по шестому пятилетнему плану, колхозники Рязанцевского района развёртывают подготовку к весеннему севу, активно участвуют в месячнике по заготовке удобрений.

В прошлом году благодаря правильному применению удобрений 25 колхозов из 26 выполнили и перевыполнили план урожайности зерновых и бобовых культур. В целом по району получено зерна в два с лишним раза больше, чем в 1954 году. Многие сельхозартели пользуются услугами гражданской авиации, с помощью которой производится подкормка озимых и яровых минеральными удобрениями.

Сейчас колхозники принимают все меры к тому, чтобы как можно больше накопить удобрений в течение месячника. На вывозке навоза, торфа и минеральных удобрений ежедневно занято 300 лошадей и более 10 тракторов и автомашин.

Колхоз «Красная заря» с 5 по 20 января вывез на поля 850 тонн навоза и заготовил около 70 тонн минеральных удобрений. Тракторная бригада тов. Гагарина, обслуживающая сельхозартель «Красный Перекоп», совместно с колхозниками заготовила и доставила на поля 350 тонн торфа и свыше 200 тонн навоза. Особенно хорошо работают механизаторы этой бригады комсомольцы В. Евплов в В. Новиков. Услугами Рязанцевской МТС пользуются также колхозы «Восход», «Верный путь», имени Советской Армии и другие. В каждом из этих хозяйств запасено от 300 до 500 центнеров минеральных удобрений.

В. Молоскин,
старший инструктор-бухгалтер
Рязанцевской МТС.